

КАФЕДРА ДАВНЬОЇ І НОВОЇ ІСТОРІЇ УКРАЇНИ ТА МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ  
ІСТОРІЇ

**Методичні рекомендації до підсумкового контролю.**

з дисципліни “Історія дитинства”

Статус курсу: вибірковий

Курс "Історія дитинства" складається з чотирьох навчальних модулів:

Модуль 1. Вступ до курсу. Дитина в родині

Модуль 2. Дитяче повсякдення

Модуль 3. Дитяча освіта

Модуль 4. Дитина в надзвичайних умовах. Дитина як інший

Метою викладання навчальної дисципліни «Історія дитинства» є ознайомлення майбутніх спеціалістів з особливостями виховання, освіти, побутування, відношення до дітей у різних суспільствах, на різних історичних зрізах.

Під час вивчення курсу особлива увагу приділяється особливостям відношення до дітей у суспільстві та родині у різні історичні періоди, специфіці дорослішання дітей. Окрема увага приділяється еволюції дитячого повсякдення, зокрема дитячих ігор, змінам презентації дітей у мистецтві.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Історія дитинства» є: - розкрити вікові межі дитинства різних історичних етапів та уявлення суспільства щодо дитинства; - показати особливості ставлення до народження та виховання дітей в різних етнічних культурах; - сформулювати уявлення про особливості дитячих ігор та розваг на різних проміжках історичного часу; - розглянути еволюцію дитячого одягу; - розкрити особливості зображень дітей у мистецтві.

#### **Методичні рекомендації до підсумкового контролю.**

Підсумковий контроль здійснюється наприкінці семестру.

Формами підсумкового контролю є: складання залікового тесту та індивідуальне практичне завдання.

**Заліковий тест** здійснюється по матеріалу, який викладався на лекціях. Питання до заліку розташовані у системі мудл. Вони складаються із 30 тестових питань з обранням однієї правильної відповіді. Кожна правильна відповідь оцінюється у 1 бал. Отже, за умови виконання всіх завдань заліку, студент може набрати 30 балів. Також студент виконує індивідуальне дослідницьке завдання, яке оцінюється у 10 балів. Максимальна кількість балів підсумкового контролю – **40 балів**.

**Шкала оцінювання: національна та ECTS**

За шкалою <i>ECTS</i>	За шкалою Університету	За національною шкалою
		Залік
A	90 – 100 (відмінно)	55 (відмінно)
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)
C	75 – 84 (добре)	
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)
E	60 – 69 (достатньо)	
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)	